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Na temelju članka 130. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (NN RH br. 153/13, 20/17, 
39/19 i 98/19) digitalnim potpisom na naslovnici ovog projekta izdaje se : 
 
 

R J E Š E NJ E 
 
 
kojim se za projektanta određuje : 
 
 

Martin Brnelić, mag.ing.aedif. 
 
 
 
Ovim rješenjem se potvrđuje da Martin Brnelić, mag.ing.aedif. ispunjava slijedeće uvjete: 
 
 
 nosi strukovni naziv “ovlašteni inženjer građevinarstva” (redni broj 5859 s danom upisa 

6.9.2017. godine) prema RJEŠENJU KLASA: UP/I–360–01/17-01/213, URBROJ: 500-03-
17-3 kojeg je izdala HRVATSKA KOMORA INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA 

 ima zasnovan radni odnos u GPZ d.d. - Rijeka 
 obavlja poslove projektiranja i stručnog nadzora  

 
  
  
   Direktor : 

  
  
  
  

 SENO PAJEVIĆ, dipl.ecc. 
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2.1.1 OPĆENITO 

 
Investitor OPĆINA VIŠKOVO, naručio je izradu elaborata obilježavanja novog pješačkog 

prijelaza na LC 58047 Marinići (Ž 5025) – A.G. Grada Rijeke, dionica 001, stacionaža 0+683, 
koja je u nadležnosti Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije. Obilježavanjem 
novog pješačkog prijelaza osigurali bi se sigurniji uvjeti za kretanje pješaka navedenom 
dionicom. 

 
2.1.2 POSTOJEĆE STANJE NA LOKACIJI 

 
Predmetna lokacija nalazi se na području Općine Viškovo, Ulica Stupari kod kućnog broja 

23. Predmetna prometnica je namijenjena odvijanju dvosmjernog prometa, a pješački nogostup 
je jednostran širine cca 1,50 m. Nogostup se nalazi uz sjevernu stranu prometnice dok se uz 
južni dio prometnice nalaze parkirališta i ulazi u objekte stambeno-poslovne namjene (frizerski 
salon, cafe bar, restoran, pekara i slično). Navedeni objekti generiraju pojačani pješački promet 
preko LC 58047 te iz toga proizlazi potreba za obilježavanjem novog pješačkog prijelaza. 
Prilikom terenskog obilaska lokacije primijećeno je da na predmetnoj lokaciji pješaci nepropisno 
prelaze preko kolnika. U zelenoj površini pored lokacije za obilježavanje novog pješačkog 
prijelaza nalazi se reklamna ploča. Duž prometnice nalazi se postojeći sustav javne rasvjete te 
je lokacija pješačkog prijelaza osvijetljena. 

Postojeće stanje prikazano je fotografijama u nastavku. 
 

 

Slika 1. Postojeće stanje 
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Slika 2. Postojeće stanje – nepropisni prelazak preko  kolnika 
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2.1.3 PROMETNO RJEŠENJE 
 

Novi pješački prijelaz će se obilježiti odgovarajućom horizontalnom i vertikalnom 
signalizacijom. Prometna vertikalna i horizontalna signalizacija i oprema na  cesti mora biti u 
skladu s Pravilnikom o prometnim znakovima, opremi i  signalizaciji na cestama (NN 33/05, 
92/19). Na pješačkom prijelazu za potrebe osoba s invaliditetom i smanjene pokretljivosti 
potrebno je upustiti rubnjake i izvesti rampe prema detalju danom u nacrtima, a u skladu sa 
"Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene 
pokretljivosti" (NN 78/2013 i 153/2013). Lokacija izvedbe novog pješačkog prijelaza prikazana je 
fotografijom u nastavku. 
 

 
 

Slika 3. Lokacija izvedbe novog pješačkog prijelaza 
 

 
 
Horizontalna signalizacija: 
 

Pješački prijelaz označit će se oznakom H19, širina pješačkog prijelaza iznosit će 4,00 
m. Na obije strane neposredno prije pješačkog prijelaza označiti će se isprekidane crte 
zaustavljanja H15. Puna uzdužna crta H01 izvest će se sa obije strane pješačkog prijelaza te 
će se uklopiti u postojeću. 
  

Lokacija novog pješačkog prijelaza 

Lokacije za postavljanje znaka 
C02 i treptača G17 
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Vertikalna signalizacija: 
 

Pješački prijelaz označit će se na obije strane prometnim znakom C02 – pješački 
prijelaz. Kako bi se dodatno naglasila važnost prometnog znaka u cilju dodatnog povećanja 
sigurnosti prometa prometni znak izvest će se na kontrastnoj kvadratnoj ploči fluorescentne 
žuto-zelene boje. Navedeni prometni znakovi dodatno će se označiti dvostrukim solarnim 
treptačima. 

 
Treptačka jedinica za naglašavanje prometnih znakova sastoji se od dva led treptača fi 

210mm sa LED diodama –žute boje, ormarića 400 x 400 x 210 mm, automatika treptača, baterija 
45Ah/12V, regulator napona solarnog napajanja 12V/24RL10A i solarni kolektor SL20-20W sa 
nosačem za stup ø 2". 

 
Postojeća reklamna ploča na poziciji prijelaza uklanja se. Za postavljanje reklamne 

ploče, vlasnik treba pribaviti potrebne suglasnosti nadležne županijske uprave za ceste, a istu 
izvesti u skladu s važećim pravilnicima jedinice lokalne samouprave. 

 
Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /prometno rješenje/ MJ.1:500, 

list 3.2. 
 
 
 

 
Rijeka, studeni 2020. godine 

Projektant: 
 Martin Brnelić, mag.ing.aedif. 
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